

内部刊物 注意保存

郑州市教育局“能力作风建设年”活动

简 报

第35期

领导小组办公室

2022年5月11日

请党放心，战“疫”有我！ 郑州教育人平急转换显担当

面对新一轮疫情防控严峻形势，郑州市教育局吹响教育系统党员志愿服务集结号，号召广大教师党员、干部在疫情防控和服务师生中不畏艰险、冲锋在前，在防控一线亮身份、作表率、见行动、作贡献，切实发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。以最快的速度、最坚决的行动，与社区工作人员

一道，筑起疫情防控的“红色堡垒”，汇聚起严防严控的强大力量。

用“志愿红”诠释责任担当。郑州市扶轮外国语高级中学广大党员干部积极响应教育局党组号召，主动落实“双报到”要求，纷纷穿上红马甲，带好红袖箍，就地加入社区疫情防控志愿者服务队伍，参与卡点值守、秩序维护、扫码验码、登记报备等核酸检测采样和社区闭环管理服务等社区防疫工作，用“志愿红”诠释责任与担当，以实际行动筑牢疫情防控坚实防线。

以“勇作为”贡献智慧力量。面对疫情的反复考验，郑州市第四十四高级中学党总支积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用，把广大师生生命安全和身体健康放在首位，全面部署疫情防控工作。5月5日起，4个支部51名党员干部率先垂范，积极参与“三亮一争”行动，彰显党员本色，主动协助核酸检测、疫情防控知识普及、线下复学安全检查、疫情心理危机干预等工作，以主动作为、勇于担当的态度和细致认真的服务为郑州市疫情防控工作贡献智慧与力量。

着“红白绿”绘就战“疫”彩虹。郑州市国防科技学校将疫情防控一线作为磨砺鉴别优秀党员的试金石、主战场，学校党员教职工志愿者们叫响“闻战则动、敢打必胜、有我无敌”的口号，以“敢于亮剑”的精神状态和永不言败的意志品质，党员教职工身着红马甲、白色隔离服、迷彩绿军装，分别变身

信息录入员、检测协助员、秩序维护员等，在各自志愿服务岗位上默默付出，毫不懈怠。用实际行动诠释新时代党员的责任与担当。用实际行动汇聚起“彩虹战疫墙”。保障全员核酸检测工作圆满完成。

于校内外演绎“逆行”守护。郑州市电子信息工程学校党员志愿者们“逆行”而上，积极响应号召，奔走在疫情防控的第一线。在校内，26名党员职工成立驻校值守工作队，“7x24”全天巡查课堂、保障物资，定时组织消毒消杀、安全排查，统筹学生管理、心理疏导、网络维护和设备调试，用实际行动保障校园秩序正常，让社会放心、让家长安心、让学生舒心；在校外，党员职工穿上红马甲，走上执勤岗位，守护社区居民的安全防线，就地加入社区疫情防控志愿者服务队伍。用“敢战能战、自我奉献”的精神，在特殊时期彰显了青年党员“有我在、请放心”的庄严承诺。实现疫情防控和教育教学“两手抓”“两手硬”，用实际行动筑起疫情防控的“铜墙铁壁”。

报：市“能力作风建设年”活动领导小组办公室
送：市教育局“能力作风建设年”活动领导小组领导
发：局直属学校（单位）党组织、市属各民办学校党组织、
市教育局机关各党支部

郑州市教育局“能力作风建设年”活动领导小组办公室 2022年5月11日印发
